

中华大地中国红 迎来春色换人间

作者：意如香（下）

如今，中国疫情大大缓解，适时采取了优化举措，把新冠肺炎改名为新冠流感，放宽国民出行旅游，大大促进了亿万民众春节还乡出行游。中国游客也开始出国旅游，首先是东盟国家的泰国、菲律宾、印度尼西亚，受到各国政府与民众的热烈欢迎。元月22日（年初一），峇厘

迎来了首批200名中国游客，峇厘正副省长，以及朱兴龙总领事也到机场迎诩，机场举行了峇厘歌舞的迎宾秀，200名中国游客受到佩戴花环的热烈欢迎，象征了即将有大批中国游客到访印度尼西亚，必将为印尼的旅游业与经济发展，注入强劲的动力。23日午时，峇厘省长特为登巴萨JL-

Gacamada街“中国唐人街”开采，举办舞龙舞狮，各色各样2000个红灯笼悬挂，定于28至29日，沿街隆重开张夜市，热烈欢迎市民与游客畅游购物，深信必有一番不同凡响的春节隆重气氛。

所有这一切，雄辩地说明了中国的疫情恢复得最快，经济复苏最好，中国

境内形势一片大好，民间经济兴兴向荣，今年兔年春节红红火火，举国一片红光普照，人心被照得红艳艳——“中国红”真正实现了！我们海外炎黄子孙，眼看祖国真正实现繁荣昌盛，国力日益强大崛起的事实，无不扬眉吐气！大快人心！

随着兔年春节红火的热烈气氛，中

国元素春节年味特别浓，大家齐心恭祝祖国更加强大，人民生活更加美满，在中国共产党习近平的英明领导下，为尽快实现台湾回归，中国统一的中华复兴梦，迈向真正强大的“中国红”，而热烈地高举双手，最最衷心地庆贺欢呼——伟大的中华人民共和国，万岁！万岁！万万岁！

合力发展国家经济

安华吁马国人拒绝种族主义和贪腐

马来西亚首相安华呼吁人民必须有勇气拒绝种族主义和贪污舞弊，让国家发展达到另一个高峰。他提醒政治领袖、高级公务员、执法机构，必须遏止盗取国家财富的行为。

（檳城／吉隆坡综合讯）马来西亚首相安华呼吁马国社会各阶层加强团结，抛开种族分歧，坚持诚信和拒绝贪腐，集中一切力量发展国家经济。

安华星期一（1月23日）在檳城出席槟州首席部长新春团拜时，呼吁马国人民必须有勇气拒绝种族主义和贪污舞弊，让国家发展达到另一个高峰。

他提醒政治领袖、高级公务员、执法机构，必须遏止盗取国家财富的行为。“我不会容忍利用合同或项目，

来谋取不属于他们的财富的人。”

安华星期天在隆雪华堂新春团拜上，也呼吁政治领袖拒绝贪污。他说：“我们向团结政府中的所有党派发出明确的指示，如果政府要强大稳定，要获得人民支持，领袖就必须拒绝贪污和滥权。”

“就这一点而言，我的立场坚定，如果你想发财，就去当商人。如果你是部长，又想赚很多，那就必须辞去部长职。这个道理很简单。要富有、要成为商人不是问题，事实上我们应该鼓励，商人赚到钱，政府才有税收。不过，如果他们认为政治人物能赚大钱，国家就会被毁掉。”

安华强调，“昌明马来西亚”（Malaysia MADANI）的宗旨是国

家必须先有良政，领袖遵从法治，拒绝贪污，经济才能强大起来。

他也重申将确保“我们都是一家人”不会只是口号，他会让所有种族得到照顾。团结政府除了重视马来人和土著等多数种族，也会确保少数族群如华族、印族、伊班和卡达山等没有被边缘化的感觉。

安华也说，他出任首相一个多月以来，看到中国、欧洲、美国、印度和澳大利亚的投资者热衷于到马国投资，这说明保持和谐非常重要，以确保马国继续成为吸引投资的地方。

安华：新财案将更重视中小企业

“昌明马来西亚”是安华1月19日启动的施政理念及治国口号，核心涵盖国家和政府如何纳入各种价值观和道德

伦理，为人民带来良好施政。

另一方面，安华重申，政府将在2023年财政预算案中，给中小企业更多的重视。不论是科技领域、服务业或农业，政府都将给予支持。

马国中小企业在冠病疫情期间受到沉重的打击，不少难以为继。

如今疫后复苏又面对劳工短缺问题，是亟需政府重点关注的领域之一。

安华是财政部长，2月24日将提呈2023年财政预算案。他早前说，预算案专注于服务业，并从新领域中寻找其他出路，包括绿色科技和数码经济。

来源：联合早报



马来西亚首相安华（右二）与夫人旺阿兹莎（右一）星期天到马华公会总部参加新春团拜，与马华总会长魏家祥（右三）、副首相阿末扎希（右四）等领袖一起捞鱼生。这是安华25年来首次踏足马华总部庆新年。

（马新社）